            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 29.09.2022  günkü  toplantısında aldığı  6 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.29.09.2022
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 29.09.2022
KARAR NO         : 02
    İl Futbol Disiplin Kurulu  27.09.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
      1- 24.09.2022 günü oynanması gereken Ant.Açı Muratpaşa Kartalları Gençlik ve  Spor Kulübü –Muratpaşa Bld. Spor (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Ant.Açı Muratpaşa Kartalları Gençlik Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Ant.Açı Muratpaşa Kartalları Gençlik  ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 450 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
      2-24.09.2022 günü oynanacak olan Konaklı  Bld. Spor-Toroslar Gazipaşa Spor  (U-14) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Konaklı  Bld. Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Konaklı Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Konaklı Bld.Spor takımının aynı sezonda 2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 450 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
        3-24.09.2022 günü oynanan  Aksu Bld.Spor – Ilıca Bld. Spor (U-18) müsabakasında; 2.İhtardan sonra ihraç olduktan sonra formasını çıkararak hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Ilıca Bld. Spor takımından 7 sırt nolu  İbrahim Talha POLAT’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       4-24.09.2022 günü oynanan  Şarampol Spor – Oflaz Kemer Kartalları Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibini sert bir şekilde ittirip yere düşürdüğü için ihraç olan Şarampol Spor takımından 10 sırt nolu  Ravil  YUSUF’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

       5-25.09.2022 günü oynanan  Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor – Park Antalya Gençlik Spor (U-16) müsabakasında; 2.İhtardan ihraç olduktan sonra hakemi protesto amaçlı alkışlayarak, Centilmenliğe uymayan sözler sarf eden ve müsabaka sonunda hakem soyunma odasının önüne giderek protestolarına devam ettiği için kurulumuza sevk olan Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 15 sırt nolu  Muhammet Taha URLULAR’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
       6- 25.09.2022 günü oynanan  Alanya Kestel Spor – Alanya Bld.Spor (U-16) müsabakasında; 

    a) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Alanya Kestel Spor takımından 3 sırt nolu Orhan Can ONGÜN’nün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Latif AVŞAROĞLU’nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    c) Sahaya izinsiz girerek yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olup kurulumuza sevk olan Alanya Bld.Spor takımı Teknik Sorumlusu Halis Onur ERDEM’in olayla ilgili savunmasının istenmesine;
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA

